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Nyitott szemmel  
  Magyarországon

Benkô Gyula Környezet- és 
Természetvédelmi Oktatóközpont Egyesület 

5400 Mezôtúr, Sugár u. 10. 

Tisza Klub
5000 Szolnok Szapáry u.19.

www.tiszaklub.hu 

Herman Ottó Természetvédô Kör
5240 Túrkeve, Erdôszél u. 1 .

www.nimfea.hu/tagszervezeteink/hotek/index.htm

Jász-Nagykun-Szolnok megye
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 Füves puszták és rétek él világa vonzza?  
•  Tegyen látogatást a Kecskeri-Pusztai Termé-

szetvédelmi Területen, vagy a Körös-Maros 

Nemzeti Park legnagyobb területi egységén, a 

Dévaványai-Ecsegi pusztákon. Ez utóbbi terü-

let szikes pusztáin Európa legnagyobb test  

madarával, a túzokkal is találkozhatunk.

•  A Nagykunság jellegzetes létesítményei a kun-

halmok, az 5-10 méter magas, 20-25 méter át-

mér!j , félgömb alakú építmények, amelyek 

felszínükön ritka természeti értékeket, mélyük-

ben pedig honfoglalás el!tti sírok, templomok 

és várak maradványait rejtik. 

 Az erd k h!vösében keresi a felüdülést?

Nem kell a hegyekbe utaznia, ha erdei környe-

zetbe vágyik. Kikapcsolódásra, erdei kirán-

dulásra kiválóan alkalmas erd!k találhatók a 

Jászság természetvédelmi területein, a Tisza-

zugban, a Közép-Tiszai Tájvédelmi Körzetben, 

a Tisza-tó környékén és a Nagykunságban is. 

Keressük fel e területeket, kérjünk a természet-

védelmi szervezetekt!l szakvezetést!

Jász-Nagykun-Szolnok megye
Megyénk tökéletes síksága természeti értékekben 

és látnivalókban b!velkedve terül el az Alföld köze-

pén, a Tisza, a Hármas-Körös és a Zagyva folyók 

által szabdalt területen. 

Látogassa meg Jász-Nagykun-
Szolnok megye kiemelkedô ter-
mészeti értékeit!

 Vadregényes vízitúra érdekli? 

A Tisza, Tisza-tó, Körösök, Zagyva, Hortobágy-

Berettyó és a hozzájuk kapcsolódó holtágak ki-

váló lehet!séget nyújtanak vízitúrákra. Itt ugyan 

a sodrás nem gyors, viszont a táj csendessége, 

valamint a vizeket kísér! galériaerd!k zegzu-

gossága, gazdag él!világa és tiszta leveg!je 

minden korosztály számára változatos túrale-

het!séget biztosít. 
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